

オフセット・クレジット(J-VER)

EINESTE SENE

昨年 11 月よりオフセット・クレジット(J-VER)認証制度の申請がはじまり、千葉県でも新年度より里山保全にこの制度を生かしていこうとしているところです。その仕組みを知り、私たちが地域ですすめる里山保全にどのように活用していけるのか、その可能性について学びたいと考えています。

日時:2009年4月11日(土)1:30~3:30

場所: Qiball (きぼーる) 11 階 中央区ボランティアセンター 大会議室

(千葉市中央区保健福祉センター内 JR 千葉駅より徒歩 15 分 駐車場有り)

講師:幸福智(こうふくさとし)氏

(社団法人 海外環境協力センター)

参加費:無料(事前申し込み不要)

主催 里山シンポジウム実行委員会 政策分科会

連絡先 金親博榮 小西由希子 Tel043-246-0455 konikoni@tky.3web.ne.jp

オフセット・クレジット(J - VER)(Japan Verified Emission Reduction) とは

直接削減できない CO₂ の排出分を、植林やクリーンエネルギー関連の事業などで相殺するカーボンオフセットに用いるために発行されるクレジットのこと。一定基準を満たすものをオフセット・クレジット(J-VER)として国内で認証する仕組みを構築し、20 年 11 月より、気候変動対策認証センターで申請の受付がはじまっている。